

阴雨天气仍将持续

# 2月5日开始以多云天气为主



**揽月观天**

本报讯(朱秋霞)2月的第一天,以湿漉漉开场,与此同时,风力也在逐渐加大,东北风5到6级阵风7级,更增添了几分寒意。春节临近,路上的人似乎也变多了,大家合理规划出行,带好雨具,近

期温度较低,出门注意防寒保暖。

大家一定很关心雨水何时才能停止,未来十天,2月4日前多阴雨天气,其中3日和4日雨量可达中到大雨,5日开始以多云天气为主。气温方面,最高气温在4℃到9℃波动,最低气温在-1℃到2℃波动。

具体天气预报:2月2日阴有小雨或小雨夹雪,东北风4-5级阵风6级,气温1℃到5℃。2月3日阴有小到中雨,气温1℃到5℃。2月4日阴有中到大雨,气温1℃到7℃。

## “苏心春运”专项行动 守护“舒心”回家路

本报讯(朱浩 张正治)“你好,过年了,送你个‘福’字,祝你一路顺风,平平安安。”新春佳节即将来临之际,市公路部门高度重视,组织党员志愿者在一处停车区设立“党员便民服务岗”,积极开展“苏心春运”专项行动,着力强化党建引领,引导党员干部在春运服务一线冲在前、做示范、当标杆,把春节“两保一强”积极落到实处。

据了解,春节期间,市公路中心“苏心春运”持续在线,用党旗红点亮出行路,持续加强24小时公路安全巡查,重点对金港大道、南徐大道及丁卯高架、五凤口高

架、观音山隧道以及镇南立交等重要路段进行严密监控。密切关注天气变化,加强恶劣天气应急物资储备,随时做好雨雪天气保畅工作。严格实行24小时值班制度和领导带班制度,强化路网信息报送,确保各种突发事件和异常情况得到及时妥善处理。同时,积极发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,成立“党员服务突击队”,随时做好一线应急保畅工作,并在重要路节点设置“党员便民服务岗”,为过往群众提供温馨周到服务,切实营造安全顺畅的节日出行环境。



2月1日上午,润州区金山街道红光太古山社区“漫山红”助老服务队的志愿者们来到76岁孤寡老人杨巧云家中,为老人贴福字、理发、打扫卫生并送上了节日的问候和祝福。 文雯 摄影报道

## 润州启动慈善走访慰问活动

本报讯(孙晨飞 梅永生)2月1日,润州区“爱在润州 冬日送暖”慈善走访慰问活动拉开序幕。润州区慈善总会组织数辆货车满载着大米和食油,驶向各个街道的慈善分会,再由各街道慈善分会把慰问品分别送到困难群众家中。

润州区慈善总会常务副会长朱勤介绍,此次走访慰问活动准备了大米和食油各1000多份,总价值6万余元,慰问品将

由各街道慈善分会在3至4个工作日内内分别送至困难群众家中。

据了解,“爱在润州 冬日送暖”慈善走访慰问活动是润州区“春送祝福、夏送清凉、秋送关怀、冬送温暖”连锁式慈善公益活动的部分。朱勤介绍说,仅2023年,这项慈善公益活动就投入40余万元,1100余人次受益。

与此同时,润州区一年一度的“慈善温暖”行动也于近日拉

开序幕。据了解,这项行动是区慈善总会在春节前实施的重点救助项目,对低保类“急难型”对象给予按比例重点救助,上不封顶;对其他低收入家庭类患重病或遭遇意外事故的家庭最高救助2万元。据统计,截至目前,润州区2023年“慈善温暖”行动已累计救助110户,支出慈善救助金57.81万元,其中低保类“急难型”救助17人,支出慈善救助金36.21万元。

冬日送暖

## 润州区交运局 慰问货车司机

本报讯(朱浩 王有鹏)2月1日下午,润州区交通运输局联合市交通执法支队二大队以“新春送福 一路温暖”为主题,为辖区10名货车司机送上平安春运的叮咛和温暖的关爱。

现场,交通部门耐心聆听司机师傅们的“急难愁盼”,对春运运输环节中可能遇到的困难和意见进行交流反馈。随后,将慰问品送到货车司机手中,叮嘱他们春运期间要严把运输安全关,不要超限超载,注意行车安全,争做文明驾驶员。

下一步,润州区交通运输局将持续深化关爱帮扶货车司机、网约车司机群体活动,聚焦解决他们的“急难愁盼”问题,积极与街道社区合作,着力为新业态群体打造一个“倦了能歇脚、渴了能喝水、累了能休息、空了能学习、烦了能解压”的新业态综合党群服务平台。

## 市央企国企发展促进会 慰问困难职工

本报讯(记者 单杉)“没想到到市央企国企发展促进会领导亲自来看我,非常感谢大家!”2月1日,江苏捷诚车载电子信息工程有限公司一名困难职工收到一份暖意十足的新年礼包后激动地说。

了解到该名职工家庭情况后,市二级巡视员、市央企国企发展促进会会长董和健表示,以后如在就医方面遇到困难,可以

及时和促进会联系,促进会将充分发挥服务企业职工的作用,帮助职工解决困难。

促进会成立之初,便将关爱驻镇央国企的困难职工列入重点工作,联合单位的工会组织对困难职工进行摸排。每逢节日,促进会都会对部分困难职工开展节前慰问。

活动当天,促进会兵分多路开展慰问困难职工活动。

## 志愿者关爱残障人士

本报讯(朱秋霞 施澎 胡荣生)为关爱社区残障人士,2月1日上午,市营经济联合党委直属支部、市城管执法支队第二党支部、第五人民医院、润州区残联、金山街道迎江路社区、“一分钟公益”团队联合开展“暖心行动——关爱残障人士”公益活动,为迎江路社区15户残障人士送上大米、色拉油和牛奶等慰问品。

当日上午8时30分,志愿者们首先来到迎江路社区二楼的手工坊,体验残障人士的日常工作,和他们一同制作小零件。

今年52岁的孙师傅,5岁的时候因为患小儿麻痹症双腿残疾,平时靠两只板凳行走,但他的脸上却没有丝毫沮丧,面对不幸的生活,他乐观而自信。孙师傅以及其他残障人士的坚强和乐观感染了志愿者,在为他们送上大米、

食用油、牛奶等慰问品的同时,也向他们送上了祝福和敬意。第五人民医院的医护人员还给残障人士家庭提供了健康方面的咨询,并为他们测量了血压。

志愿者杜润哲已经是连续第二年参加关爱残障人士的活动,“每次来参加活动,心里都受到深深的震撼,他们都能微笑着面对生活、不言弃,那我们还有什么理由不心向阳光,享受并热爱生活呢?”杜润哲深有感触地说。

“一分钟公益”团队发起人“我爱刘德华”介绍,今年是志愿者第二年走进迎江路社区开展关爱残障人士的活动,许多爱心人士都带着自己的孩子一起参加活动,从这些身残志坚的人身上汲取精神能量,同时也让社会的爱心照耀到他们的心里,让城市更加和谐温暖。

冬日送暖

## “江苏体彩”微信订阅号的实用功能,您知道几个?

“江苏体彩”微信订阅号,目前拥有123万粉丝,是江苏体彩服务购彩者、与公众沟通的一座重要桥梁。除了新鲜资讯推送,它还有许多实用功能,可以查询开奖公告、查找附近网点、计算中奖情况等,十分方便。

**开奖公告:一查便知**

关注“江苏体彩”微信订阅号,点击菜单栏“资讯开奖”——“开奖公告”按钮,可以查看体彩开奖信息。进入页面,最上方的

是大乐透、7星彩、7位数的当前奖池情况,一目了然。奖池下方按玩法列出,依次是大乐透、7星彩、排列3、排列5和7位数,分别显示的是最新一期的开奖期号、日期以及开奖号码。点击开奖号码,可以查询详细的开奖公告,获知该玩法当期的中奖注数、单注奖金等;点击右侧的绿色图表标志,可以查看历史开奖数据。如果您正在关注男足亚洲杯,想了解竞彩游戏、传统足

球的开奖情况,或者想观看7位数开奖视频,只要点击开奖公告下方的对应图标即可。

**附近网点:一看便知**

如果您想知道附近哪里有体彩网点,只要点击“江苏体彩”微信订阅号菜单栏“工具服务”——“附近网点”按钮,周围的体彩网点将在地图上——呈现。点击您想去的网点图标,就会显示该网点的在售游戏、门店地址、联系电话等信息,以及

与您所在位置的距离。如果您想去这家网点,只要点击“去这里”按钮,就可以获得相应的导航信息。

**大乐透计算器:一算便知**

许多人即使查阅了开奖公告,也不会算中奖金额。这时,您可以借助“江苏体彩”微信订阅号的大乐透计算器和7星彩计算器功能,快速计算自己的中奖情况。只要点击菜单栏“工具服务”——“大乐透计算器”按钮,

就可以进入相应界面。需要提醒您的是,在使用这两个计算器时,首先要选择与您投注彩票相一致的期号,然后按说明输入投注信息,最后点击“奖金计算”,就可以一键得出自己的中奖情况。



扫码参与活动